

中央政治局决定 9月召开十七届四中全会

据新华社电 中共中央政治局23日召开会议,决定今年9月在北京召开中国共产党第十七届中央委员会第四次全体会议,主要议程是,中共中央政治局向中央委员会报告工作,研究加强和改进新形势下党的建设问题。会议还研究了当前经济形势和经济工作。中共中央总书记胡锦涛主持会议。

温家宝:继续坚定不移实施积极的财政政策

据新华社电 近日,中共中央政治局常委、国务院总理温家宝就当前全国财政工作作出重要批示:财政部门认真贯彻落实中央关于应对国际金融危机、促进经济平稳较快发展的一系列方针、政策和措施,为保增长、调结构、促改革、惠民生作出了重要贡献,取得显著成效。当前我国经济正处在企稳回升的关键时期,财政工作面临的形势仍然十分严峻。要继续坚定不移实施积极的财政政策和适度宽松的货币政策,全面落实“一揽子计划”,特别要加大对保障和改善民生的支持。要狠抓增收节支,坚决控制一般性支出,把有限的财力真正用到促进经济社会发展的关键领域,努力实现经济又好又快发展。

绿博会明年9月举行 绿博园下月开建

本报讯 昨日上午,在全国绿化委员会办公室主任会议上,市长、市绿化委员会主任赵建才向国内外友好城市和相关行业企业发出诚挚邀请,并承诺为各参展团提供全方位服务,努力把第二届绿博会办成中国一流、世界有影响的盛会,为加快国土绿化,推进生态文明建设作出积极贡献。

国家林业局副局长李育才,全国绿化委员会办公室秘书长王祝雄,农业部草原监理中心主任马有祥,省长助理何东成,省林业厅厅长王照平,副市长王跃华等出席会议。

赵建才代表市委、市政府向与会代表莅郑表示热烈欢迎,并介绍了我市经济社会发展、城乡绿化和第二届中国绿化博览会的筹备情况。据介绍,绿博会拟定于明年9月26日至10月5日举行。总面积2939亩,位于规划建设中的郑州新区核心区的绿博园将于8月开建,明年6月建成。目前,开工前各项准备工作已经就绪,市政府已下达两亿元专项资金,用于绿博园前期筹备工作。另外,绿博会将设主会场和分会场。主会场设在郑州绿博园,主要展示近年来我国林业生态建设的新成就、新技术和新产品;分会场设在郑州国际会展中心,主要安排苗木花卉、林业、园林机械、林副产品展示交易及相关的系列室内活动。

李育才对我市的各项筹备工作给予充分肯定。他要求各级绿委办、各部门都要把参加绿博会当做一项责任和义务,当做一项重要的工作内容,积极参与,把各自最具有特色的绿化产品、最先进的绿化技术、最有影响的绿化商家带到展会上,借助绿博会舞台,向世人展示最美好的形象和最精华的成果。

晚报记者

两部要求 各地水价改革 要考虑社会承受能力

据新华社电 据国家发展和改革委员会23日介绍,为指导各地有序推进水价改革,发改委和住房城乡建设部近日联合下发文件,要求各地在推进水价改革过程中严格履行水价调整程序,充分考虑社会承受能力,尤其要做好低收入家庭的保障工作,保障其基本生活水平不降低。

两部门在《关于做好城市供水价格管理工作有关问题的通知》中指出,各地在调整水价时要结合价格总水平变化,对低收入家庭因地制宜地采取提高低保标准、增加补贴等多种方式,保障其基本生活水平不降低。

世卫官员称 12岁至25岁年轻人 最易感染甲流病毒

据新华社电 世界卫生组织防控甲型H1N1流感项目主任西尔维·白里安日前表示,虽然世界上任何人都可能感染甲型H1N1流感病毒,但根据目前掌握的情况,12岁至25岁的年轻人最易受到这种病毒的攻击,但他们的症状并不是最严重的,那些感染病毒并需要入院治疗的病人平均年龄在27岁左右,而病情危重,甚至死亡的病人平均年龄为37岁。据介绍,目前全世界约有13.5万人感染了甲型H1N1流感病毒。

全省“讲党性修养、树良好作风、促科学发展”教育活动总结大会上, 徐光春作重要讲话

狠刹“四股歪风” 大树“五种新风”

四股歪风: 奢靡、浮躁、贪占、跑要
五种新风: 服务群众、艰苦奋斗、求真务实、知难而进、敬业奉献

晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 7月22日下午,全省“讲党性修养、树良好作风、促科学发展”教育活动总结大会在郑州隆重召开。省委书记、省人大常委会主任徐光春出席大会并作重要讲话。

省委副书记、省长郭庚茂主持大会。省委副书记陈全国总结通报教育活动开展情况。

徐光春在讲话中,着重就深化教育活动、持之以恒地抓好作风建设强调了以下三点。

第一,作风建设是一个永恒话题,要学出新境界、抓出新成效。作风建设贯穿我们党成长壮大的全过程,我们党领导革命、建设、改革实现的每一步发展、取得的每一个胜利,都是同坚持加强党的作风建设密不可分的。随着

党执政时间越来越长,党面临的新情况新问题层出不穷,作风建设的意义、内涵、境界、成效不断发生新的变化,加强作风建设始终是我们党必须长期面对的重大考验和永恒课题。

第二,作风建设是一个现实课题,要着力刹歪风、大力树新风。首先,狠刹“四股歪风”不手软。狠刹奢靡、浮躁、贪占、跑要这“四股歪风”,要在严防、严查、严惩三个方面下功夫。其次,大树“五种新风”不懈怠。服务群众、艰苦奋斗、求真务实、知难而进、敬业奉献“五种新风”既为我们抵制“四股歪风”提供了有力武器,又为我们弘扬新风正气明确了目标方向。其三,抓好六大环节不犹豫。一要学习。二要践行。三要受戒。四要自律。五要监督。六要奖惩。

第三,作风建设是一个重要命题,党员领导干部要在刹歪风上带好头、在树新风上做模范。首先,党员领导干部在刹歪风上带好头、在树新风上做模范是作风建设之必然。领导干部既是作风建设的实践者和参与者,又是作

风建设的组织者和推动者。领导干部只有把自己的党性修养得更强、作风淬炼得更硬,才能以自己的作风潜移默化地影响人、感召人、带动人,才能促进全社会新风正气的形成。其次,党员领导干部在刹歪风上带好头、在树新风上做模范是提高素质之必需。领导干部的素质和作风相辅相成、相互促进,好作风展示好素质,好素质形成好作风。其三,党员领导干部在刹歪风上带好头、在树新风上做模范是领导工作之必要。要发扬民主作风,增强民主意识,带头落实民主集中制原则,带头维护班子团结;坚持问政于民、问需于民、问计于民,推动科学决策、民主决策。要密切党群干群关系,真正在思想上视人民群众为“主人”,感情上把人民群众当“亲人”,认真解决人民群众最关心、最直接、最现实的利益问题。要形成强大合力,以广大领导干部的良好作风、进取精神、扎实工作,充分调动各方面的积极性、主动性和创造性,最大程度地集中人民群众的智慧 and 力量,形成齐心协力推动工作的良好局面。



太远

7月23日,观众在北京中国美术馆举行的海峡两岸当代艺术展展厅欣赏雕塑作品《太远》。当日,“讲·述——2009海峡两岸当代艺术展”在北京中国美术馆开展,作品涵盖平面绘画、雕塑、装置、摄影、影像等内容。新华社发

国办发布今年医药卫生体制五项重点改革工作安排 解决607万国企退休人员医保问题

国务院办公厅日前公布的《医药卫生体制五项重点改革2009年工作安排》(以下简称《工作安排》),分别为加快推进基本医疗保障制度建设;初步建立国家基本药物制度;健全基层医疗卫生服务体系;促进基本公共卫生服务逐步均等化和推进公立医院改革试点。

医保支付限额应增至各地平均工资6倍

《工作安排》指出,今年解决全国607万地方政策性关闭破产和依法破产国有企业、中央和中央下放地方政策性关闭破产国有企业退休人员的参保问题。

此外,2009年城镇职工基本医疗保险和城镇居民基本医疗保险的参保人数达到3.9亿

人,比2008年增加7200万人。城镇职工医保、城镇居民医保和新农合的统筹基金最高支付限额原则上分别提高到当地职工年平均工资、居民可支配收入和农民人均纯收入的6倍左右。

国家基本医保药品目录11月底前出台

《工作安排》指出,2009年11月底前,完成国家基本医疗保险药品目录调整工作,将基本药物全部纳入基本医疗保险药品目录,基本药物报销比例明显高于非基本药物。

根据安排,不迟于2009年12月,每个省(区、市)在30%的政府办城市社区卫生服务机构和县(基层医疗卫生机构)实施基本药物制度,包括实行省级集中网上公开招标采购,统一配送、

全部配备使用基本药物并实行零差率销售。

公立医院补偿将逐步转为服务收费加政府补助

《工作安排》指出,要改革公立医院的补偿机制,研究拟定推进医药分开、逐步取消药品加成、增设药事服务费、调整医疗服务价格的政策,使试点公立医院逐步实现由服务收费和政府补助进行补偿。

根据安排,公立医院改革按照先行试点、逐步推开的原则进行。2009年在东、中、西部地区选择12个左右具备一定条件的地级市,在100所左右公立医院进行改革试点。

据新华社电